
ATA  DA  QUINTA  REUNIÃO  DAS  COMISSÕES  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO,  DE
ECONOMIA,  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO  E  DE  DESENVOLVIMENTO  SOCIAL,
ESPORTE E TURISMO.

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco reuniram-se no
Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Corbélia  às  13h30  os  membros  da  COMISSÃO  DE
JUSTIÇA E REDAÇÃO: os Vereadores André Lira, Lucas Bortoluzzi e Paulo Zaquette, os
membros da COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO: os Vereadores
Lucas Bortoluzzi e Paulo Zaquette, os membros da COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO
SOCIAL, ESPORTE E TURISMO: os Vereadores Lucas Bortoluzzi e Adelar Mujol. Foram
tratados os Seguintes Projetos:  1) PLO 138/2025: Institui o Programa Fundo Rotativo da
Secretaria  Municipal  de  Educação,  com o  objetivo  de  repassar  recursos  financeiros  às
unidades escolares da rede municipal de ensino. Relator CJR: André Lira. Relator CEFO:
Paulo  Zaquette.  Relator  CECS:  Maycon  André  Ruela.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1914.  A  comissão  discutiu  os  principais  pontos  do
projeto, destacando que falta o impacto orçamentário para dar andamento no parecer, portanto
não houve parecer ainda. 2  ) PLO 139/2025:   Altera os dispositivos da Lei n° 1274 de 20 de
Dezembro de 2024 e, dá outras providências. Relator CJR: Paulo Zaquette. Relator CEFO:
José  Heleno  Milhome.  Relator  CVOSP:  José  Heleno  Milhome.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1915.  A  comissão  discutiu  os  principais  pontos  do
projeto,  destacando que é uma Lei  sobre os cargos do município,  e  que precisa que seja
realizada uma emenda pois falta informações tais como: o cargo de coordenados de divisão
(funções do cargo, carga horária); se o cargo da defesa civil mudou para coordenador ou não.
Destacou-se  também  que  falta  o  impacto  financeiro,  portanto  ele  vai  permanecer  nas
comissões até o Poder Legislativo enviar tais informações.  3  ) PLO 141/2025:   Autoriza a
criação do Programa de Recomposição das Aprendizagens para alunos dos Anos Iniciais do
Ensino Fundamental, das escolas da Rede Pública Municipal de Ensino de Corbélia. Relator
CJR: André Lira. Relator CEFO: Paulo Zaquette. Relator CECS: Paulo José Borges Cardoso.
Link: https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1917 . A comissão discutiu a relevância do projeto
para área escolar e sanou todas as dúvidas, Projeto teve Parecer favorável pelas comissões.  4  )  
PLO 144/2025: Altera  o  Art.  2º  da  lei  1.230  de  29  de  fevereiro  de  2024  e,  dá  outras
providências.  Relator  CJR:  André  Lira.  Relator  CEFO:  José  Heleno  Milhome.  Relator
CVOSP:  Maycon  André  Ruela.  Link:  https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1928  .  A
comissão discutiu a relevância do projeto que inclui os conselhos tutelares a ter direito ao
auxílio  do vale  alimentação,  Projeto teve Parecer  favorável  pelas  comissões.  5  )  PELOM  
3/2025: Altera a Redação dos Artigos 70, 94 e 97 da Lei Orgânica Municipal e dá outras
providencias. Relator CJR: Paulo Zaquette. Link:  https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1828
. A comissão discutiu a relevância do projeto que altera os artigos, porém verificou-se que els
está fora da técnica legislativa, vai ser feita uma emenda de correção. Projeto manteve na
comissão. Não havendo mais assuntos para a pauta a reunião foi encerrada, sendo redigida a
presente ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.
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